



Честный кладоискатель передал государству чугунный горшочек с серебряными монетами царских времён. Вес находки – около пяти килограмм, и, хотя ценность её уже сейчас признаётся огромной, истинная стоимость сокровища пока не установлена. Эксперты, тщательно изучающие клад, обнаружили, что часть монет вправду пришла к нам из царских времён, а часть – из советской эпохи.

Автор находки оказался простым рабочим из Йошкар-Олы, производившим работы на территории, принадлежащей Полиграфическому комбинату. Действия кладоискателя поневоле вызвали восхищение и уважение у главного специалиста Управления по сохранению и использованию объектов культурного наследия в республике Марий Эл Юрия Пенкина, признавшегося, что для них получение подобного клада – выдающееся событие.

Происхождение и возможный хозяин клада остаются неизвестными, поскольку место проведения работ ранее занимали деревянные постройки, ни одной из которых не суждено было сохраниться в достаточной мере. В данный момент клад проходит экспертизу в отделении милиции, однако судьба его уже predetermined – он войдёт в коллекцию одного из местных музеев, где его смогут увидеть все желающие. Сумму вознаграждения определяют, как только завершится процедура оценки.